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                     АКЦИОНЕРАМ
Открытого акционерного общества "Региональный навигационно-информационный центр по Кемеровской области"

УВЕДОМЛЕНИЕ О СОЗЫВЕ

ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 2015 ГОДА

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ-НАВИГАЦИОННО ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
по результатам 2014  года

28 октября 2015 г. 
                                                                         Уважаемый Акционер!


Приглашаем Вас принять участие в Годовом общем собрании акционеров («ГОСА») Открытого акционерного общества "Региональный навигационно-информационный центр Кемеровской области" в 2015 году по результатам 2014 года. В соответствии с Протоколом № 3 заседания Совета директоров ОАО «Открытого акционерного общества "Региональный навигационно-информационный центр Кемеровской области" ( далее-ОАО РНИЦ КО) от 15 октября 2015 года ГОСА состоится в пятницу 20 ноября 2015 г. в 10:00 (по местному времени) по адресу: Российская Федерация, 650023, г. Кемерово, ул. Терешковой, д. 18.оф. 434, оф.437. ГОСА проводится в форме совместного присутствия акционеров. Регистрация лиц, участвующих в ГОСА начнется в 09:00 (по местному времени) по указанному адресу. О любых нарушениях процедуры регистрации акционеры могут сообщать Генеральному директору Общества. Лица, зарегистрированные в реестре акционеров Общества по состоянию на конец рабочего дня держателя реестра акционеров Общества (по местному времени) 28октября  2015 г. («Акционеры»), будут иметь право участия и голоса на ГОСА.
В повестку дня ГОСА входят следующие вопросы: 

1.
Об утверждении Годового отчета ОАО «РНИЦ КО» за 2014 год, подготовленного в соответствии с  российским законодательством;

2.
Об утверждении годовой  бухгалтерской отчетности ОАО «РНИЦ КО», в том числе отчета о прибылях и убытках (отчета о финансовых результатах) за 2014 год (подготовленной в соответствии с российскими правилами бухгалтерского учета) (основные показатели из данных финансовых документов приведены в Приложении 1);

3.
О распределении прибылей и убытков по результатам деятельности в 2014 финансовом году, в том числе принятие решения (объявление) о выплате дивидендов по результатам финансового года; 

4.
Об избрании Совета директоров (информация о кандидатах представлена в Приложении 2);

5.
Об избрании Ревизора (информация о кандидате представлена в Приложении 3);

6.    О рассмотрении результатов инициативного аудита, проведенного за свой счет одним из акционеров Общества и утверждение заключение аудитора, подготовившего отчёт по результатам инициативного аудита бухгалтерского учёта и отчетности ОАО РНИЦ КО за 2013-2014 гг.

Акционер или его правопреемник имеют право оформить доверенность своему представителю. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица – имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ; для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями Гражданского кодекса РФ или удостоверена нотариально. При передаче акций после 28 .10.2015 года лицо, включенное в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, обязано голосовать на собрании в соответствии с указаниями каждого приобретателя и (или) выдать каждому приобретателю акций доверенность на голосование, указав в такой доверенности число акций, голосование по которым предоставляется данной доверенностью. Для регистрации необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. В случае подписания бюллетеней для голосования представителем или правопреемником, необходимо указать его фамилию и инициалы, реквизиты документа, удостоверяющего полномочия, и приложить такой документ или его копию, заверенную нотариально.

С информацией (материалами) лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 28 .10. 2015 года по 19 .11. 2015 года включительно, с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, по следующему адресу: Российская Федерация, 650023, г. Кемерово, ул. Терешковой, 18 оф.434, 437
.

Совет директоров Общества. 
***********************

Уведомление о результатах ГОСА будет разослано Акционерам в соответствии с Уставом Общества и действующим законодательством РФ.

Настоящее Уведомление направляется по распоряжению Совета директоров.

	
	

	Помогаев Игорь Геннадьевич
Генеральный директор
	Коновалов Александр Владимирович
Председатель Совета директоров
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